

喜事广场

婚纱·儿童摄影
亚美人·爱儿美专业
儿童摄影会馆
地址:周口市七一路与工农路交叉口
电话:6068285 13526272729
爱你宝贝儿童摄影总店
地址:中州路人民商场后女人街南1排
电话:0394—8268885
爱你宝贝儿童摄影尊荣店
地址:大庆路育新街交叉口西100米南
电话:0394—6069979

如何选择
秋冬季婚纱

秋天已经有点凉了,到了冬天更是冷了,冬季新娘温暖与美丽兼顾并不是不可能做到的。秋冬季挑选婚纱相信给不少准新娘们带来困惑。为了抵御寒冷,很多秋冬季新娘为了抵御严寒无奈的放弃心中的所爱,换上不甚喜欢的厚重婚纱,在一生一次的婚礼中留下了遗憾。秋季应该如何选择婚纱呢?准新娘们一起来看看吧!

注意保暖

相比春夏季节秋冬会显得凉一些,在挑选婚纱的时候不要挑选真丝、薄纱、软缎、大网眼纱等使人感觉清凉的面料。应该选择一些厚实保暖点的面料。

攻略:婚纱如果是露肩的不妨考虑加件衣物,比如长袖的,带件小外套的,或者奢华皮草披肩的,优雅小手套的都是最佳选择。

性感的抹胸婚纱怎么穿

冬季新娘温暖和美丽兼顾可能性不太大,想在寒冷的冬季穿上一个抹胸式婚纱,成为一个性感新娘,是很多女孩的梦想,但是秋冬怎么穿性格抹胸婚纱呢?

攻略:最佳办法就是在婚纱外配上一款同色系的皮草披肩。冬季抹胸式婚纱最好选择质地舒适、较厚,保温性强的面料,如天鹅绒、灯芯绒暖色调或是有亮片效果的面料。

不要迷信纯白婚纱

秋冬已经是寒冷的季节了,纯白色的婚纱在这样的季节里少了很多的浪漫与情趣,再加上东方人肤色偏黄,“受”不起纯白色的无情映衬。

攻略:2012秋冬季的婚纱走向,从颜色上来说不同于以往的单一色彩,会变得多彩一点。譬如说一件纯白的婚纱就会加点红色或者香槟色的点缀,突出跳跃的色彩感。准新娘们在挑选婚纱的时候可以大胆的进行色彩的选择,多一些点缀。在秋冬季节挑选些鲜艳的颜色更显得温暖与幸福。

别以花俏款式为主

准新娘们肯定想着在自己当公主的那一天能够靓丽的呈现自己的美,挑选婚纱的时候就找一些款式很新颖复杂的,秋冬由于寒冷的因素,一些拖尾长婚纱会让我们觉得很沉冗。

攻略:2012秋冬婚纱挑选简洁的廓型和装饰手法越来越受欢迎了。复古简约的婚纱装饰是秋冬时节新娘最美的体现。挑选一A型裙摆和平肩设计的式样,简约、自然垂坠的裙摆或是立体裁剪的裙摆,都是复古简约之风。

(关心)

北方新人
冬季如何拍摄你的婚纱照

秋天到了,冬天还会远吗?南方的朋友还无所谓,可是这北方的朋友可就要好好想一想,冬天要拍怎样一个不一样的婚纱摄影呢?拍摄冬景又有哪些技巧呢?

防寒拍摄外景 雪景婚纱照最迷人

白的婚纱和冰雪的背景结合是最完美不过的了,无论是漫天的飘雪还是纯白的雪地,都能把你们带到一个童话一般的唯美世界中。

冬天怎么拍婚纱照?在严寒中呼出的雾气更能映衬出两人之间温暖甜蜜的气息,透过冬日里柔美的阳光,折射出你们更加纯洁神圣的爱情。让纯白色的婚纱礼服映衬在纯白色的雪景之下,演绎冬季里唯美动人的冬

日恋歌。

新娘可以为婚纱搭配皮草披肩,还能制造出雍容华丽的效果。

提醒:拍摄雪景婚纱照的新人们要注意保暖,尤其是刚从室内来到室外。最好随身携带一件大衣或者羽绒服,这样里面穿的再少也不会冷,拍照的时候就临时脱掉。如果新娘选择的是不会露腿的长款婚纱,下身就可以穿一条贴身

的羊毛裤。

另外,还可以买一些暖宝宝,贴在背后、小腹、后腰三个地方。暖宝宝贴上时的一两个小时是最温暖的,两个小时过后就是温的了,所以可以带一些备用着替换。还有一点要提醒大家,拍雪景的时候不要长时间的盯着雪看,不然眼睛可是受不了的。



蜜月旅行婚纱照 去南方躲避严寒

80后的新人,结婚怎可没有蜜月游,不如将蜜月旅游与拍婚纱照结合起来。找一处气候温暖风景宜人的旅游胜地拍婚纱照,避开了那些被拍“烂”的传统外景地,绝对不用担心和姐妹们拍出类似的婚照。到温暖的地方来一次畅快甜蜜的蜜月旅游,然后在途中记录下爱情的点点滴滴,这样不仅能把蜜月旅游和婚纱照同时搞

定,还可以省下不少钱。

提醒:蜜月、拍照两不误。海边的悠然氛围很适合新婚夫妇酝酿甜蜜,比起跋山涉水或是走访名胜古迹更为轻松。而且,天气没有夏天那么热,蓝天白云碧海作为背景拍出的婚照也会很霸气。海边的拍摄光线也足,画面会很饱满。

纯内景婚纱照 保暖省事还省钱

天冷,不妨拍一组影棚婚纱照,通常纯内景的婚纱照套系会更加优惠,而且,现在很多影楼都有实景的内景,不同于以前那种没有立体感的布景,拍摄出来的效果绝对不会做作。

另外在选择外景时还可以挑那些大型的仿外

景效果的内景基地,可以打造出以假乱真的街景。

提醒:通常,冬季是婚纱摄影的淡季,摄影工作室会推出很多打折活动和优惠措施来增加这个阶段订单数,从而拉动收益,如果对外景婚纱照没有很大向往的新人,完全可以挑这个时

候预订,并要求更多的优惠。另外可以要求放弃外景拍摄,将其折合成照片数、放大片数等更为实用的套系内容。别不好意思,这个季节为了接单,商家甚至愿意小小地折本。

(陈曦)

婚纱摄影注意事项 安全才是第一位



很多新人都选择一些特别的婚纱摄影,但相对的也会伴随着一些拍摄危险,曾经就有一位新娘因拍摄婚纱而丧失了生命,所以,婚纱摄影注意事项,安全才是第一位。

以安全为前提

拍摄婚纱照,是一件辛苦但又浪漫的事情。在选择外景地时,不少人可能只考虑到景色的美丽,却没有考虑到进入这个景点拍摄是否安全。如果选择一些需要长时间徒步或骑马、人烟稀少、路难行的地方,就不方便摄影器材的运输及新人的进入。

选择熟悉拍摄地的摄影师

熟悉拍摄地对于一个婚纱摄影师而言尤为重要,驾轻就熟的摄影师更容易捕捉到景点与人结合的最佳模式,也会选择到最佳的摄影时间。相反,如果选择一个对拍摄地完全不了解的摄影师,则需要较长的时间去适应,并且拍出来的效果未必最好。如果是选择自驾车形式,最好

如果想做出点特别的效果,不妨选择色彩鲜艳的地方为背景,追求人和景点的配合。喜欢山的可以山为背景,喜欢水的可以水为背景,喜欢怀旧的,可以火车、旧房子为背景。

一般的婚纱摄影,都以人物为主。背景起到的作用并不大,但也有例外。这种婚纱摄影最大的特点就是喜欢在户外拍外景,人物不一定占画面主体地位,却风景秀丽,浑然天成。在有的照片里,风景甚至占到了8/10的比例。后期处理具有时装大片的气息,整体自然、浪漫、大气。

合理安排时间,选择最佳拍摄时机

不同景点的最佳拍摄季节和一天的最佳拍摄时间都不同。一般而言,摄影师会建议在早晨10时前和下午4、5时拍摄,光线较为理想。在拍摄婚纱照时,不能因为景色太美而沉迷于旅游中,因为此行的任务是拍照,而非旅行。

(王佳)

广告